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Acceder a la configuración del navegador 
Al abrirse el navegador localizamos los tres puntitos de la esquina superior derecha que da 
acceso al menú de opciones del navegador 

 

 

 

 

 

Cuando se despliega el menú de las opciones del navegador, hacemos clic en “Configuración” 

 

 

 

  

Hacemos clic en los tres 
puntitos de la esquina superior 
derecha del navegador 

Hacemos clic en 
“Configuración” 
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Habilitar el traductor de Edge 
En la barra de opciones del lado izquierdo deberemos de hacer clic en la opción “Idiomas” 

 

 

 

Cuando accedemos a las opciones de “Idiomas” deberemos configurar: 

• deberemos de agregar el idioma “inglés” en los “Idiomas preferidos”. Pudiendo elegir el 
inglés de alguna zona en particular, como por ejemplo “inglés (Estados Unidos)” o 
“inglés (Reino Unido)”. 

• en la sección “Traducción”, si no está activada, activar la opción “Preguntar si quiero 
traducir páginas web que no están escritas en un idioma que entiendo”. 

 

 

Hacemos clic en “Idiomas” 
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Comprobar la traducción 
Entramos en la sede electrónica y comprobamos que en la barra de direcciones está la opción 
para realizar la traducción de la página y hacemos clic en el icono: 

 

Nos aparece un menú emergente preguntando si se desea traducir la página al inglés, hacemos 
clic en “Traducir” para que la traduzca. 

 

Nos aparecerá la sede electrónica traducida al inglés como hemos seleccionado. 

 

Si tenemos más idiomas 
preferidos, podremos elegir el 
idioma al que queremos traducir 
en el combobox del idioma. 

 

Al navegar, puede ser que vuelva 
a preguntarnos si deseamos 
traducir la página a la que vamos 
a acceder. 

Hacemos clic 

Hacemos clic en “Traducir” 


